
Formulario 2o parcial
Operadores:
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Ecuación de Schrödinger:
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Átomo de hidrógeno:

ĤΨ (r, θ, ϕ) = EΨ (r, θ, ϕ)
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Teorema de Koopmans:

EIi = −εi
Reglas de Slater:

1. Escribir la configuración electrónica en el siguiente orden y agrupamiento:

(1s) (2s, 2p) (3s, 3p) (3d) (4s, 4p) (4d) (4f) (5s, 5p) ...

Para electrones en orbitales en ns o np:

2. Los e− a la derecha de un grupo (ns, np) no contribuyen

3. Cada e− en el grupo (ns, np) contribuye 0.35

4. Cada e− en grupos n-1 contribuye 0.85

5. Cada e− en grupos n-2 contribuye 1.0

Para electrones en orbitales en nd o nf:

6. Los e− a la derecha de un grupo
(nd) o (nf) no contribuyen

7. Cada e− en el grupo (nd) o (nf) contribuye 0.35

8. Cada e− en grupos a la izquierda contribuye 1.0
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